ILIOHIA/ITH ®HUT'YP

Ilnowaow npamoyzonvnuka

9 Knacc



I'eomempuueckaa puzypa nazvieaemcsa npocmoii, eciu
€€ MOXHCHO pa30ums HA KOHEUHOe YUCI0 NIAOCKUX
mpey20/ibHUKOB.

7N

Kaostcovtii mnozoyzonvnuk (¢ e2o gHympeHHeu 001acmoio)
3anumaem yacmo naockocmu. Ymoowvt cpagnusamv maxue
yacmu na0CKOCmMu, 6600m ROHAMUE («NJIOULAOD Y.



Onpeoenenue: naouiadsb — Imo nOJI0HCUME1bHAA
geiuyuHa, YUC/IeHHOe 3HaUeHue Komopou od1aoaem
C1E0YIOUUMU CEOUCHBAMU:
1)Pagnovte ghuzypot umerom pagnvle naouiaou.

Ecnu F1 = F2, mo S1=S2.
2) Ecau gpuzypa pazoueaemca na uacmu, A6aa0ujuecs
npocmuimu puzypamu, mo naouiadb ImMou puzypul
paena cymme niaouiaoeil ee uacmell.

Echmu F=F1+F2+...+Fn,mo S =81 +82+...+5n.
3) Ilhowaow keaopama co cCmopoHou, PAéHOU eOUHUUE
uMepeHnus, pasHa eOuHuue.




Dopmyna
MnozoyzonbHuk niaowiaou




Omeemovme na 60onpocol.
1. Yuenuk emecmo cnoea «naowiadv» HAnUCAn «Nna0CKOCHby. B
yém e2o owmuoka?
2.Umo o3nauaem ¢hpaza «pasnoeenuxue uzypor»?
3. Ilnowaou muozoyzonvnukos paeuvl. Byoym nu paemwi
MHO20Y20/1bHUKU?
4.Cmopona xkeadpama a = 10 cm. Kak uzmenumcesn e2o
nj10uiads, eciu CMopoHy:
a) ymenvuiumso 6 3 pasza; 10 pas; ¢ k pas;
0) yeearuuumsw ¢ 3 pasza; 5 pas; n paz?
5)Cmopona keadpama a = 6 cm. Kak uzmenumcs ona, eciu
N0 aA0b: a) ymenvuiums 6 4 paza;
0) yeenuuumso 6 25 pa3z?
6)Kakxoea cmopona keaopama, ecaiu S =36 m? 121 cm? Q om??

7)ai:a2=2:5 S1:82="



Ilpaxkmuueckaa paboma:

1.Bvotuucnume ninowiadv wiKoOabHOU 00CKU; TUCMA
oymazu.
2.H3 08yx pasnvix npamoy201bHblX MPEY201bHUKOB
COCMasumos: a) NPAMOY20,1bHUK;
0) pasnoodeopeHHblil MPEYy2OIbHUK,
8) napannenozpamm.
Hauoume ninowiaou noayuennoix gpuzyp.



Pewuume 3a0auu:

1)

3) _

6 m S -?

15 m

4)

2 _

28

Snp = Ske

2,5 m




3) b 7)

P=30m,S8 =56 -
Hauoume: a, b.

6)
a P=28cm, R=5 cm.

b Hauoume: a, b.

a:b=2:3,8=54cw’
Hauoume: a, b.



8)

a
a:b=1:4,
S = 144 m?,
Pnp = Pxe

Haiioume: Ske.

9)

a

S =12 m>
Hauoume:
P,

10) a) ai = 100 m, a2 =150 m,
0)ar=8cm, a2=16 cm
83 =381+ 802
Haiuioume: as.




Jlomawmnee 3a0anue:

1)Bonpocwt 1, 2.
2)3a0auu Ne 7, 8.




